

# 嘉兴市众创空间工作旬报

2016年第25期（总第25期）

嘉兴市科学技术局编

嘉兴市众创空间联盟

2016年12月15日

---

## ● 领导关怀（要闻速览）

1. 12月6日，嘉兴市科技局高新处冯国跃处长、开发区经商局王学文副局长等一行考察向上·嘉兴。冯国跃处长一行依次参观了园区多家在孵企业，其中着重参观了霏云信息、易声电子、牛商网络、浙风旅游等企业。参观结束后，冯处长对园区企业的科技技术含量及创新能力给予了高度肯定，并鼓励企业积极参加即将举行的创业大赛，也希望向上·嘉兴能再接再厉。



2. 2016年12月6日上午，省政协副主席，省民建主委陈小平、市政协常委，市民建主委戴铭，区政协、区委统战部、区民建等领导莅临云创空间参观及指导。参观结束后，民建领导来到云创空间的会议室。由云创空间创始人之一扶添对云创空间进行了多方位的介绍及说明，期间，民建领导也进行了提问与交流，并给予了相关的意见和指导。



3. 12月8日嘉善创客邦开业授牌仪式及系列活动在上海人才创业园隆重举行，县委副书记高嵩、中共嘉善县委组织部常务副部长徐玲娟、科技局局长陶红亚以及团委、妇联、发改局、长三角管委会、商务局、招商局、人社局、华夏幸福基业、火炬孵化等相关领导及嘉宾悉数到场。除此之外，10多家投资机构、20余家入住企业、10多家众创空间负责人齐聚一堂共同见证了嘉善创客邦开业。



4. 2016年12月15日上午，市商务局局长张建生、市商务局综合处副处长沈洪、市商务局商贸处任伟杰、南湖区服务业发展局局长怀斌瑾，等领导莅临云创空间参观及指导。参观结束后，由云创空间创始人之一扶添在会议室对云创空间的项目和理念进行了多方位的介绍及说明。





2. 2016年12月10日复旦-云锋基金创新创业营复评会在嘉善落下帷幕。本次活动由复旦-云锋创新创业营专项基金管理委员会（基金管理委员会由复旦大学生命科学学院、复旦大学资产经营公司、云锋基金、复旦大学宁波创新中心及遗传与发育协同创新中心合作成立）主办，嘉善经济技术开发区管理委员会、北京大学创新研究院嘉善产学研合作中心、北智汇善·众创空间、希瑞生命集团协办。旨在鼓励复旦大学在读学生依托科技自主创新、自主创业，培育技术创新人才，拓宽毕业生就业渠道；同时为从复旦大学毕业五年之内，有创业梦想、创业潜力和创业计划的学生提供资金支持、创业培训和辅导支持等。



3. 12月11日，向上·嘉兴UP+THINK众创空间帮助旗下企业浙风旅游对接香港中发展、省金控等多个资本方，双方就浙风目前的发展现状，经营模式及市场占有率进行交流探讨。



4. 2016年12月12日下午，南通团市委书记、王鸣昊带领南通市团市委相关领导一行十余人莅临云创空间，嘉兴团市委书记朱永领，副书记于会游，南湖区团区委书记周炎陪同参观。参观结束后，由云创空间创始人之一扶添在会议室对云创空间的项目和理念进行了多方位的介绍及说明。



5. 12月12日，江苏南通团市委书记王鸣昊一行来到“青创中心·众创空间”考察调研。嘉兴团市委书记朱永领、副书记于会游，青创中心主任周斌等陪同。随后，周斌主任介绍了“青创中心·众创空间”发展的历程和取得的成绩。王鸣昊书记一行表示嘉兴市青年创业工作整体规划非常创新，对“青创中心·众创空间”在培训服务、资金扶持、项目筛选、项目孵化、交流合作等方面的做法表示赞赏，认为这才是创业青年需要的模式，具有良好的示范效应。



6.12月14日，慧谷·蜂巢创客空间，特别邀请了创业导师，嘉兴视维品牌营销策划，张总。为我们平台入驻企业“嘉兴咖齐食品科技有限公司”在品牌营销方面进行专业性指导。张总在品牌的运营、策划、推广方面进行了深度分享。



7. 12月14日下午，“零·一智慧谷”创业宣讲团队来到了嘉兴南洋职业技术学院，与在校创客们进行了创业分享和互动交流。本次活动邀请到四库网络负责人王骏翔、点阵网络负责人刘建明两位优秀的创业者，以“互联网+”为主题，向同学们传授了经验和感想。



8.12月14日，河北瑞兆激光再制造技术有限公司组织了公司员工考察团，赴乌镇互联网发展试验区学习调研。一行人于下午到达乌镇凤岐茶社进行相关考察调研。该公司领导及其员工重点参观了以海宁丁乡食品、华圣农业科技、华腾牧业为首的“互联网+传统农业”项目，并对这些孵化项目所使用的多种互联网融合手段产生浓厚兴趣。乌镇凤岐茶社负责人郭瑞为考察团作了详细介绍，并表达了凤岐茶社对于智慧农业未来发展方向以及“互联网+”的看法。

